Mededelingen
Mededelingen

Mededelingen
De voorzitter:
Ik heropen.
Ik deel aan de Kamer mee dat de volgende leden zich hebben afgemeld:

Flach, voor de gehele dag;
Ouwehand, voor de hele week.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.
Regeling van werkzaamheden (stemmingen)
Regeling van werkzaamheden (stemmingen)

Regeling van werkzaamheden (stemmingen)
De voorzitter:
Een aantal leden heeft huishoudelijke mededelingen. Ik geef graag als eerste het woord aan mevrouw Joseph van de fractie van Nieuw Sociaal Contract.
Mevrouw Joseph (NSC):
Dank, voorzitter. Het gaat over de stemmingen onder punt 11 en punt 12 over de Pensioenwet. We hebben afgelopen vrijdag van de minister een brief ontvangen. Daarop hebben we ons amendement aangepast en vanochtend opnieuw ingediend. Ik zou de fracties graag de gelegenheid geven om dat goed te bekijken en daarom de stemmingen graag uitstellen tot volgende week.
De voorzitter:
Heel goed. Ik kijk of daar enig bezwaar tegen bestaat. Dat is niet het geval, dus gaan we dat doen.

De heer Van Kent, op hetzelfde onderwerp.
De heer Van Kent (SP):
Dank, voorzitter. We willen het voorstel niet alleen bekijken, maar ook bespreken. We willen ook weten wat de minister gaat doen met dat amendement als het wordt aangenomen. We willen ook weten wat de Partij voor de Dieren en DENK gaan doen. Die hebben een doorslaggevende stem bij dit voorstel. Daarom pleit de SP voor een heropening van het pensioendebat, het liefst morgen, in plaats van het commissiedebat Pensioenen. En we willen een brief van de minister met een reactie op het gewijzigde amendement.
De voorzitter:
Dat is dus eigenlijk een voorstel tot heropening en het houden van een derde termijn. Heel goed. Ik kijk even of daar een meerderheid voor bestaat.
De heer Vijlbrief (D66):
Voorzitter. Van harte steun hiervoor. Ik denk dat de onzekerheid nu lang genoeg geduurd heeft, dus graag morgen een debat.
De heer Aartsen (VVD):
Steun voor een debat morgen.
Mevrouw Haage (GroenLinks-PvdA):
Steun.
Mevrouw Inge van Dijk (CDA):
Steun.
De heer Vermeer (BBB):
Steun.
De heer Ceder (ChristenUnie):
Voorzitter, steun.
Kamerlid Kostić (PvdD):
Steun.
Mevrouw Joseph (NSC):
Steun.
De heer Stoffer (SGP):
Ik denk niet dat het nog verschil maakt, maar wij steunen het ook.
De heer Van Kent (SP):
Uw steun is belangrijk.
De heer Ergin (DENK):
Steun.
De heer Dassen (Volt):
Steun.
De heer Edgar Mulder (PVV):
Steun.
De voorzitter:
We zijn er. We boeken het in.
De heer Van Kent (SP):
Dank u wel.
De voorzitter:
Mevrouw Postma, Nieuw Sociaal Contract.
Mevrouw Postma (NSC):
Dank, voorzitter. Ik zou graag uitstel van de stemmingen onder punt 14, over het Schipholdebat, willen aanvragen. Ik wacht nog op twee stukken. De antwoorden op de schriftelijke vragen over het meerekenen van autonome vlootvernieuwing in de Balanced Approachprocedure zou ik graag voor de stemmingen willen ontvangen. Het andere stuk dat ik had gevraagd, is wel net binnen, maar daarbij wil ik graag vragen of het advies van de landsadvocaat ter inzage kan worden gelegd.
De voorzitter:
U verzoekt tot uitstel van de stemmingen onder punt 14. Bestaat daartegen bezwaar? Dat is niet het geval.

Dan de heer Six Dijkstra.
De heer Six Dijkstra (NSC):
Voorzitter. Ik zou graag de stemmingen onder punt 3, over de Verzamelwet gegevensbescherming, wederom een week willen uitstellen. Dit omdat er een amendement is aangepast en er nog een schriftelijke appreciatie volgt. Ik heb begrepen dat de heer Krul ook nog bezig is met aanpassing van zijn amendement.
De voorzitter:
Dank u wel. Dan mevrouw Daniëlle Jansen van Nieuw Sociaal Contract.
Mevrouw Daniëlle Jansen (NSC):
Ik denk dat het gaat over de stemmingen onder ... Het zijn de stemmingen over het pgb, maar dat moet ik even opzoeken. De moties die ik heb ingediend met Bikker wil ik graag aanhouden. Dat zijn twee stuks. Ik denk dat het daarover gaat.
De voorzitter:
Ja. Zal ik u vertellen wat u graag wilt?
(Hilariteit)
Mevrouw Daniëlle Jansen (NSC):
Nou?
De voorzitter:
Het gaat over punt 19. U wilt twee moties aanhouden: de motie op stuk nr. 366 en ik schat die op stuk nr. 367.
Mevrouw Daniëlle Jansen (NSC):
Dat wou ik zeggen.
De voorzitter:
Kijk. Ik ben er altijd om u te helpen.
Op verzoek van mevrouw Daniëlle Jansen stel ik voor haar moties (25657, nrs. 366 en 367) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
Het lid Kostić.
Kamerlid Kostić (PvdD):
Ik zou graag onder punt 13, de stemmingen over moties ingediend bij het tweeminutendebat Water, de motie op stuk nr. 705 willen aanhouden.
De voorzitter:
Op verzoek van het lid Kostić stel ik voor de motie (27625, nr. 705) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
Stemmingen
Stemmingen
Stemmingen moties Verzamelwet gegevensbescherming

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de Uitvoeringswet Algemene verordening gegevensbescherming en enkele andere wetten in verband met het stroomlijnen en actualiseren van het gegevensbeschermingsrecht (Verzamelwet gegevensbescherming),

te weten:
· de motie-Valize over met partijen die niet onder de Archiefwet vallen in gesprek gaan over knelpunten die raken aan mogelijke overtreding van de AVG (36264, nr. 11);
· de motie-Dral over de AP verzoeken de Kamer tweemaal per jaar te informeren over het verbeterplan (36264, nr. 12);
· de motie-Dral/Michon-Derkzen over een snellere notice-and-take-downprocedure bij zeer ernstige privacyinbreuken door deepfakes (36264, nr. 13);
· de motie-Dral/Kathmann over onderzoeken wanneer gegevensdeling noodzakelijk is maar nu niet kan plaatsvinden (36264, nr. 14);
· de motie-El Abassi over onderzoeken hoe de AP ook een schadevergoedingsmaatregel kan opleggen (36264, nr. 15);
· de motie-El Abassi over regels stellen tegen het maken van verboden onderscheid bij gegevensdeling (36264, nr. 16);
· de motie-El Abassi over de bepalingen in artikel 40 en 41 van de Uitvoeringswet AVG volledig in overeenstemming brengen met de AVG (36264, nr. 17);
· de motie-El Abassi over de aanbevelingen van de Autoriteit Persoonsgegevens overnemen (36264, nr. 18).

(Zie vergadering van 15 april 2025.)
De voorzitter:
We beginnen bij de stemmingen onder punt 4, over de moties ingediend bij de Verzamelwet gegevensbescherming.
In stemming komt de motie-Valize (36264, nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van GroenLinks-PvdA ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dral (36264, nr. 12).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dral/Michon-Derkzen (36264, nr. 13).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dral/Kathmann (36264, nr. 14).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-El Abassi (36264, nr. 15).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-El Abassi (36264, nr. 16).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-El Abassi (36264, nr. 17).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-El Abassi (36264, nr. 18).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemming brief Parlementair behandelvoorbehoud bij EU-voorstel Verordening kritieke geneesmiddelen

Aan de orde is de stemming over de brief van de vaste commissie voor Europese Zaken over het plaatsen van een parlementair behandelvoorbehoud bij het EU-voorstel Verordening kritieke geneesmiddelen COM (2025) 102 (36732, nr. 1).
De voorzitter:
Ik stel voor conform het advies van de vaste commissie voor Europese Zaken te besluiten en de regering te verzoeken een parlementair behandelvoorbehoud te laten vastleggen.
Daartoe wordt besloten.
Stemmingen moties De door president Trump aangekondigde importtarieven voor de EU

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over de door president Trump aangekondigde importtarieven voor de EU,

te weten:
· de motie-Hirsch c.s. over een Catshuisoverleg over de gevolgen van de handelstarieven (31985, nr. 86);
· de motie-Dassen/Grinwis over de Nationale Grondstoffenstrategie versneld uitvoeren (31985, nr. 87);
· de motie-Dassen c.s. over heffingen op digitale goederen en diensten als tegenreactie op Amerikaanse importheffingen (31985, nr. 88);
· de motie-Dijk over vitale productie behouden of terugbrengen naar Nederland (31985, nr. 89);
· de motie-Dijk over strategische voorraden ter voorkoming van prijsschokken, inflatie en winstflatie (31985, nr. 90);
· de motie-Dijk/Teunissen over bescherming tegen de nadelen van ongelimiteerde vrijhandel (31985, nr. 91);
· de motie-Kamminga/Paternotte over zich uitspreken voor het EU-Mercosur-verdrag (31985, nr. 93);
· de motie-Kamminga over de EU-opbrengsten van importheffingen inzetten ter ondersteuning van Europese ondernemers die getroffen worden door handelsmaatregelen (31985, nr. 94);
· de motie-Grinwis c.s. over nieuwe partnerschappen opzetten op strategische thema's (31985, nr. 95);
· de motie-Teunissen c.s. over economische beschermingsmaatregelen tegen dumping van Chinese goederen (31985, nr. 96);
· de motie-Teunissen/Dijk over uitbreiding van CBAM met sociale standaarden en milieunormen (31985, nr. 97);
· de motie-Baudet over uitspreken dat het belang van de EU niet altijd samenvalt met het belang van Nederland (31985, nr. 98);
· de motie-Baudet over altijd in het Nederlandse belang handelen (31985, nr. 99);
· de motie-Baudet over een handelsmissie naar de VS om het Nederlandse belang maximaal te dienen (31985, nr. 100).

(Zie vergadering van 22 april 2025.)
De voorzitter:
De motie-Dassen/Grinwis (31985, nr. 87) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat China de export van zeven zeldzame aardmetalen naar Amerika heeft gestopt;

constaterende dat China ook de export naar andere landen heeft stilgelegd uit angst dat zij de kritieke grondstoffen door zullen verkopen aan de Amerikanen, waardoor ook veel Europese bedrijven getroffen worden;

overwegende dat de voorraden aan kritieke grondstoffen snel op kunnen raken;

verzoekt de regering om de Nationale Grondstoffenstrategie versneld uit te voeren;

verzoekt de regering om in gesprek te treden met bedrijven over de wenselijkheid en noodzakelijkheid om voorraden aan te leggen;

verzoekt de regering om parallel met een voorstel te komen om zelf, of in Europees verband, voorraden aan te leggen,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 87 (31985).
De motie-Baudet (31985, nr. 99) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat naast de Nederlandse belangen ook die van bijvoorbeeld Duitsland, Frankrijk en andere EU-landen meespelen bij eventuele onderhandelingen over handelstarieven;

overwegende dat er zodoende best een belangenconflict kan ontstaan tussen de Europese Unie als geheel en Nederland;

roept de regering op om altijd voor het Nederlandse belang op te komen,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 99 (31985).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
In stemming komt de motie-Hirsch c.s. (31985, nr. 86).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Dassen/Grinwis (31985, nr. ??, was nr. 87).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de VVD en BBB voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dassen c.s. (31985, nr. 88).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat de uitslag bij handopsteken niet kan worden vastgesteld.

We doen 'm nog een keertje over.
In stemming komt de motie-Dassen c.s. (31985, nr. 88).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat de uitslag bij handopsteken niet kan worden vastgesteld.
We moeten 'm even hoofdelijk doen.

Meneer Dassen heeft de sportschoenen al aangedaan om deze mededeling te doen.
De heer Dassen (Volt):
Zeker, voorzitter. Ik houd de motie nog even aan.
De voorzitter:
Dat wordt hogelijk gewaardeerd.
Op verzoek van de heer Dassen stel ik voor zijn motie (31985, nr. 88) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
In stemming komt de motie-Dijk (31985, nr. 89).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, D66, BBB en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dijk (31985, nr. 90).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dijk/Teunissen (31985, nr. 91).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Kamminga/Paternotte (31985, nr. 93).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van D66, NSC, het CDA en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Kamminga (31985, nr. 94).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (31985, nr. 95).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Teunissen c.s. (31985, nr. 96).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Teunissen/Dijk (31985, nr. 97).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Baudet (31985, nr. 98).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, NSC, de ChristenUnie, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Baudet (31985, nr. ??, was nr. 99).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de ChristenUnie, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Baudet (31985, nr. 100).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemming brief Voordracht vervulling vacature in het College van onderzoek integriteit

Aan de orde is de stemming over de brief van het Presidium t.g.v. de voordracht voor de vervulling van een vacature in het College van onderzoek integriteit (35778, nr. 3).
De voorzitter:
Ik stel voor conform het voorstel van het Presidium te besluiten en mevrouw mr. P.F.L.M. Tielens-Tripels te benoemen tot lid van het College van onderzoek integriteit voor een periode van zes jaar.
Daartoe wordt besloten.
Stemming motie Circulaire economie

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij het tweeminutendebat Circulaire economie,

te weten:
· de motie-Gabriëls c.s. over maatregelen om de groeiende markt aan ultra-fast fashion een halt toe te roepen (32852, nr. 344).

(Zie vergadering van 6 maart 2025.)
De voorzitter:
De motie-Gabriëls c.s. (32852, nr. 344) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Gabriëls, Hirsch, Rooderkerk en Kostić. 

Zij krijgt nr. ??, was nr. 344 (32852).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Gabriëls c.s. (32852, nr. ??, was nr. 344).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemmingen brief Voordracht ter vervulling van een vacature voor een lid in buitengewone dienst in het college van de Algemene Rekenkamer

Aan de orde is de stemming over de brief van de commissie voor de Rijksuitgaven over een voordracht van drie kandidaten ter vervulling van een vacature voor een lid in buitengewone dienst in het college van de Algemene Rekenkamer (34153, nr. 21).
De voorzitter:
Ik stel voor de voordracht conform het voorstel van de commissie voor de Rijksuitgaven vast te stellen.
Daartoe wordt besloten.
Stemmingen moties Box 3

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Box 3,

te weten:
· de motie-De Vree over nader onderzoek naar de juridische risico's van het hybride systeem van werkelijk rendement (32140, nr. 240);
· de motie-Haage/Stultiens over onderzoek naar invoering in Nederland van een minimumbelasting van 2% op vermogens boven 100 miljoen euro (32140, nr. 241);
· de motie-Haage/Stultiens over vasthouden aan het voornemen om de opbrengst van de aanpak van fiscale regelingen en belastingconstructies terug te sluizen naar lastenverlichting voor werkenden (32140, nr. 242);
· de motie-Van Eijk c.s. over de jaarlijkse regeling voor 15 februari publiceren zolang de Wet werkelijk rendement niet is ingevoerd (32140, nr. 243);
· de motie-Vermeer over onderzoeken welk bedrag nodig is om in 2026 en 2027 het tarief op 5,88% te houden (32140, nr. 244);
· de motie-Vermeer over de budgettaire aspecten en uitvoeringsaspecten van een eenmalige overgangsfaciliteit voor vastgoedbeleggers bij overdracht van box 3 naar box 2 (32140, nr. 245);
· de motie-Inge van Dijk over in kaart brengen hoeveel sneller de vermogenswinstbelasting kan worden ingevoerd en welk effect maatregelen tegen lock-in hebben (32140, nr. 246);
· de motie-Grinwis c.s. over onderzoeken hoe de leegwaarderatio tijdelijk geactualiseerd kan worden (32140, nr. 247);
· de motie-Grinwis/Vijlbrief over een verkenning naar de mogelijkheden voor een redelijke vermogensbelasting (32140, nr. 248);
· de motie-Grinwis c.s. over inzichtelijk maken wat de turbulentie op de aandelen- en de verhuurdersmarkt betekent voor de tegenbewijsregeling en de belastingopbrengsten in box 3 (32140, nr. 249).

(Zie vergadering van 23 april 2025.)
In stemming komt de motie-De Vree (32140, nr. 240).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de ChristenUnie, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Haage/Stultiens (32140, nr. 241).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Haage/Stultiens (32140, nr. 242).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Eijk c.s. (32140, nr. 243).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Vermeer (32140, nr. 244).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Vermeer (32140, nr. 245).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de ChristenUnie, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Inge van Dijk (32140, nr. 246).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, de ChristenUnie, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (32140, nr. 247).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Grinwis/Vijlbrief (32140, nr. 248).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (32140, nr. 249).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Water

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Water,

te weten:
· de motie-Kostić/Bamenga over opvolging van het RIVM-advies over de pfas-norm voor drinkwater (27625, nr. 704);
· de motie-Gabriëls/Soepboer over extra inzetten op het KRW-proof maken van lozings- en onttrekkingsvergunningen (27625, nr. 706);
· de motie-Soepboer/Gabriëls over in de Nota Ruimte genoeg ruimte reserveren voor de toekomstige vraag naar drinkwater (27625, nr. 707);
· de motie-Pierik/Soepboer over het effect van riooloverstorten op de waterkwaliteit meten (27625, nr. 708);
· de motie-Pierik over in beeld brengen of invasieve exoten de doelstellingen van de KRW belemmeren (27625, nr. 709);
· de motie-Pierik over een coördinerend functionaris op het gebied van waterkwaliteit (27625, nr. 710);
· de motie-Grinwis over een verkenning van mogelijkheden om de doorlooptijd van waterveiligheidsprojecten te verkorten (27625, nr. 711).

(Zie vergadering van 24 april 2025.)
In stemming komt de motie-Kostić/Bamenga (27625, nr. 704).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Gabriëls/Soepboer (27625, nr. 706).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Soepboer/Gabriëls (27625, nr. 707).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Pierik/Soepboer (27625, nr. 708).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Pierik (27625, nr. 709).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, D66, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Pierik (27625, nr. 710).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Grinwis (27625, nr. 711).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Strategische keuzes bereikbaarheid

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Strategische keuzes bereikbaarheid,

te weten:
· de gewijzigde motie-Grinwis c.s. over een geloofwaardig pad voor financiering en aanleg van de Lelylijn voor 2050 (31305, nr. 495, was nr. 491);
· de motie-Grinwis/Vedder over het weer oppakken van de MIRT-afspraken omtrent de A28, A2 en A15 (31305, nr. 492);
· de motie-Veltman/Olger van Dijk over het voor de zomer van 2025 formeren van een projectteam voor een gefaseerde aanpak van knooppunt Hoevelaken (31305, nr. 493);
· de motie-Pierik over rekening houden met bereikbaarheidsongelijkheid bij uitwerking van regionale ontwikkelstrategieën en bij MIRT-investeringen (31305, nr. 494).

(Zie vergadering van 24 april 2025.)
In stemming komt de gewijzigde motie-Grinwis c.s. (31305, nr. 495, was nr. 491).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Grinwis/Vedder (31305, nr. 492).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Veltman/Olger van Dijk (31305, nr. 493).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Pierik (31305, nr. 494).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Spoorgoederenvervoer

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Spoorgoederenvervoer,

te weten:
· de motie-Veltman c.s. over geen onomkeerbare stappen inzake het Basisnet en spooremplacementen (29984, nr. 1236);
· de motie-Veltman c.s. over veiligheidseisen aan spooremplacementen zo uniform mogelijk vaststellen (29984, nr. 1237);
· de motie-Koekkoek over de infraheffingen voor het opstellen en rangeren van goederentreinen in Nederland terugbrengen naar het niveau van 2022 (29984, nr. 1238);
· de motie-Koekkoek over 740 meter goederentreinen op de Brabant-de Betuwe- en de Bentheimroute structureel mogelijk maken (29984, nr. 1239);
· de motie-Olger van Dijk c.s. over een jaarlijks overleg met decentrale overheden en vervoerders over het beheersen van risico's (29984, nr. 1240);
· de motie-Olger van Dijk c.s. over het kernnet beperken tot de hoofdroutes van het vervoer van gevaarlijke stoffen (29984, nr. 1241).

(Zie vergadering van 24 april 2025.)
In stemming komt de motie-Veltman c.s. (29984, nr. 1236).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Veltman c.s. (29984, nr. 1237).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Koekkoek (29984, nr. 1238).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Koekkoek (29984, nr. 1239).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Olger van Dijk c.s. (29984, nr. 1240).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Olger van Dijk c.s. (29984, nr. 1241).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
Stemmingen moties Klimaatakkoord gebouwde omgeving

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Klimaatakkoord gebouwde omgeving,

te weten:
· de motie-Beckerman over een landelijk actieplan tegen schimmelwoningen (32847, nr. 1325);
· de motie-Beckerman/Peter de Groot over een geschillencommissie voor huurders en kopers met twijfel over de kwaliteit van het energielabel (32847, nr. 1326);
· de motie-Kostić over een onderbouwing van de keuze voor eDNA als methode in de Omgevingsregeling (32847, nr. 1327);
· de motie-Bruyning/Welzijn over een landelijke instructieregel voor vergunningsvrij gevelgroen (32847, nr. 1328);
· de motie-Bruyning/Welzijn over datagedreven metingen de norm maken bij het vaststellen van een energielabel (32847, nr. 1329);
· de motie-Rooderkerk over werk maken van een flexbonus (32847, nr. 1330);
· de motie-Kröger over energielabels E, F en G vanaf 2029 aanwijzen als huurgebrek (32847, nr. 1331);
· de motie-Kröger/Beckerman over een deel van de restwaarde van zonnepanelen afkopen van woningbouwcorporaties (32847, nr. 1332);
· de motie-Kröger/Kostić over zo snel mogelijk de gedragscode natuurvriendelijk isoleren vaststellen (32847, nr. 1333);
· de motie-Flach/Grinwis over de aanwezigheid van een warmtenet beter tot uitdrukking laten komen in het energielabel (32847, nr. 1334);
· de motie-Wijen-Nass over één uniforme landelijke werkwijze waarbij de eDNA-methode en de werkwijze natuurvriendelijk isoleren worden toegepast (32847, nr. 1335);
· de motie-Peter de Groot/Beckerman over een energielabel op basis van werkelijke energieprestaties van een woning (32847, nr. 1336);
· de motie-Peter de Groot over onderzoeken of starters die niet verduurzamen op achterstand komen te staan (32847, nr. 1337);
· de motie-Mooiman over het effect van opgestelde "Whole Life Carbon"-eisen op de realisatie van de woningbouwambities (32847, nr. 1338).

(Zie vergadering van 24 april 2025.)
De voorzitter:
De motie-Rooderkerk (32847, nr. 1330) is in die zin gewijzigd (32847, nr. ??) en nader gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het stoppen van de salderingsregeling leidt tot een langere terugverdientijd voor zonnepaneelbezitters;

overwegende dat het verhogen van het eigen verbruik van zonnestroom de terugverdientijd kan verkorten en goed is voor het tegengaan van netcongestie;

overwegende dat in het Landelijk Actieprogramma Netcongestie wordt gewerkt aan het "slim" maken van apparaten zoals zonnepanelen, laadpalen en warmtepompen;

verzoekt de regering om het eigen verbruik van zonnestroom te stimuleren door: opties voor een flexbonus te verkennen, ⁠technologieën die het eigen verbruik verhogen, en daarmee netcongestie verminderen, en passen bij de doelstelling van de ISDE (CO2 reduceren) te standaardiseren en waar mogelijk te stimuleren in de ISDE, ⁠en daarbij interoperabiliteit met zonnepanelen mee te nemen als randvoorwaarde bij het slim maken van apparaten, zoals warmtepompen,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. ?? (32847).
De motie-Kröger/Kostić (32847, nr. 1333) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat natuur en energiebesparing samen kunnen gaan als het goed wordt aangepakt;

overwegende dat in december 2023 Rijk en provincies afspraken hebben gemaakt over natuurvriendelijk isoleren maar de toegezegde gedragscode natuurvriendelijk isoleren nog niet is opgesteld;

overwegende dat eDNA in de huidige vorm daarom juridische risico's voor bedrijven, medeoverheden en woningeigenaren meebrengt;

verzoekt de regering om zo snel mogelijk de gedragscode NVI alsnog vast te stellen in afstemming met de provincies, en de Kamer hier voor de zomer over te informeren;

verzoekt de minister om in overleg met de provincies eDNA als erkende maatregel ecologisch en juridisch te optimaliseren,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 1333 (32847).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
De motie-Flach/Grinwis (32847, nr. 1334) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Flach, Grinwis en Welzijn. 

Zij krijgt nr. ??, was nr. 1334 (32847).
In stemming komt de motie-Beckerman (32847, nr. 1325).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Beckerman/Peter de Groot (32847, nr. 1326).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Kostić (32847, nr. 1327).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Bruyning/Welzijn (32847, nr. 1328).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Bruyning/Welzijn (32847, nr. 1329).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de nader gewijzigde motie-Rooderkerk (32847, nr. ??, was nr. 1330).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Kröger (32847, nr. 1331).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Kröger/Beckerman (32847, nr. 1332).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Kröger/Kostić (32847, nr. ??, was nr. 1333).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de VVD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Flach c.s. (32847, nr. ??, was nr. 1334).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Wijen-Nass (32847, nr. 1335).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van D66, NSC, de SGP, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Peter de Groot/Beckerman (32847, nr. 1336).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Peter de Groot (32847, nr. 1337).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Mooiman (32847, nr. 1338).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, D66, NSC, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Ggz / Suïcidepreventie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Ggz / Suïcidepreventie,

te weten:
· de motie-Van den Hil c.s. over een laagdrempelig ggz-consult voor stabiele patiënten met chronische aandoeningen (25424, nr. 733);
· de motie-Beckerman/Dobbe over meer aanbod van mentale ondersteuning aan slachtoffers van seksueel geweld (25424, nr. 734);
· de motie-Beckerman/Dobbe over onderzoeken hoeveel extra mensen zorgaanbieders in de ggz kunnen behandelen zonder omzetplafonds (25424, nr. 735);
· de motie-Beckerman/Dobbe over omzetplafonds in de ggz verbieden (25424, nr. 736);
· de motie-Rikkers-Oosterkamp over een vaste plek voor het sociaal domein in de vroegsignalering van mentale problemen (25424, nr. 737);
· de motie-Rikkers-Oosterkamp over de samenwerking tussen de verschillende ggz-wetten makkelijker maken (25424, nr. 738);
· de motie-Ceder/Westerveld over het versterken van de aanjaagfunctie van de coalitie Voorkomen verplichte zorg (25424, nr. 739);
· de motie-Ceder over gemeenten ondersteunen bij het realiseren en in stand houden van Skaeve Huse (25424, nr. 740);
· de motie-Westerveld/Dobbe over marktwerking in de hele cruciale ggz beperken (25424, nr. 741);
· de motie-Thiadens over de pilot Centraal Toeleidingspunt als voorbeeld opnemen in het AZWA (25424, nr. 742);
· de motie-Thiadens over flexibele inzet van artsen en verpleegkundigen in de ggz (25424, nr. 743);
· de motie-Thiadens over exclusiecriteria bij zorgaanbieders schrappen (25424, nr. 744);
· de motie-Thiadens over het volledig uitbannen van de marktwerking in de HIC en de IHT niet uitsluiten (25424, nr. 745);
· de motie-Diederik van Dijk c.s. over de relationele benadering verwerken in het Actieprogramma mentale gezondheid en ggz (25424, nr. 746);
· de motie-De Korte over versnelling aanbrengen bij de mentalegezondheidsnetwerken (25424, nr. 747).

(Zie vergadering van 24 april 2025.)
De voorzitter:
Op verzoek van de heer Ceder stel ik voor zijn motie (25424, nr. 740) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
Er is een stemverklaring van mevrouw Westerveld van GroenLinks-PvdA.
Mevrouw Westerveld (GroenLinks-PvdA):
Voorzitter. Deze stemverklaring spreek ik mede uit namens de SP. 100.000 mensen staan op de wachtlijst voor een behandeling in de ggz. Voor een aantal van hen is de nood zo hoog dat ze die wachtlijst niet overleven. Cliënten maar ook deskundigen vragen ons ook al jaren om in te grijpen. Er wordt zelfs een rechtszaak tegen de Staat voorbereid vanwege de lange wachtlijsten. Maar terwijl die nood zo ongelofelijk hoog is, weigeren het kabinet en de Kamer al jarenlang om fundamentele keuzes te maken, en horen we hele mooie woorden van coalitiepartijen die haaks staan op het kabinetsbeleid. Dat gebeurt bijvoorbeeld in de motie op stuk nr. 737 van BBB, waarin wordt gevraagd om onderwijs, buurthuizen en sportverenigingen ook een rol te geven bij de vroegsignalering. En ja, onderwijs, buurthuizen en sportverenigingen zijn ongelofelijk belangrijk. Maar ga daar dan in investeren. Als je eerst snoeihard op al deze essentiële voorzieningen en op het onderwijs gaat bezuinigen om vervolgens via een motie op te roepen om met een plan te komen, vinden wij dat ongeloofwaardig. Daarom stemmen wij tegen deze motie.
De voorzitter:
In stemming komt nu misschien wel de laatste motie-Van den Hil.
In stemming komt de motie-Van den Hil c.s. (25424, nr. 733).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Beckerman/Dobbe (25424, nr. 734).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Beckerman/Dobbe (25424, nr. 735).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Beckerman/Dobbe (25424, nr. 736).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Rikkers-Oosterkamp (25424, nr. 737).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Rikkers-Oosterkamp (25424, nr. 738).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ceder/Westerveld (25424, nr. 739).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Westerveld/Dobbe (25424, nr. 741).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Thiadens (25424, nr. 742).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Thiadens (25424, nr. 743).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Thiadens (25424, nr. 744).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van Volt ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Thiadens (25424, nr. 745).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Diederik van Dijk c.s. (25424, nr. 746).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-De Korte (25424, nr. 747).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdD, DENK, Volt, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Pgb

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Pgb,

te weten:
· de motie-Krul/Diederik van Dijk over onafhankelijk en objectief -vaststellen wanneer een budgethouder in aanmerking komt voor de meerzorgregeling (25657, nr. 365);
· de motie-Bikker c.s. over voorkomen dat ouderinitiatieven omvallen door financieringsproblemen (25657, nr. 368);
· de motie-Westerveld over het ministerie van VWS en Per Saldo betrekken bij de vergoedingenlijst (25657, nr. 369);
· de motie-Rikkers-Oosterkamp over een vaste ophoging van 10% bij pgb op maat in de Wlz (25657, nr. 370);
· de motie-Thiadens over de regeldruk voor bonafide budgethouders verminderen (25657, nr. 371);
· de motie-Thiadens over geanonimiseerde data over pgb's openbaren (25657, nr. 372);
· de motie-Diederik van Dijk/Bikker over met zorgverzekeraars het gesprek aangaan over redelijke Zvw-pgb-tarieven (25657, nr. 373);
· de motie-Dijk/Dobbe over mensen nooit gedwongen over laten stappen van pgb-gefinancierde zorg op een algemene voorziening (25657, nr. 374);
· de motie-Dijk/Dobbe over via de Regeling langdurige zorg eisen stellen aan zorgaanbieders (25657, nr. 375).

(Zie vergadering van 24 april 2025.)
De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Rikkers-Oosterkamp stel ik voor haar motie (25657, nr. 370) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
In stemming komt de motie-Krul/Diederik van Dijk (25657, nr. 365).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bikker c.s. (25657, nr. 368).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Westerveld (25657, nr. 369).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Thiadens (25657, nr. 371).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Thiadens (25657, nr. 372).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK, NSC, de ChristenUnie, de SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Diederik van Dijk/Bikker (25657, nr. 373).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dijk/Dobbe (25657, nr. 374).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dijk/Dobbe (25657, nr. 375).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Langdurige Zorg

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Langdurige Zorg,

te weten:
· de motie-De Korte over alle ongecontracteerde instellingen en pgb-instellingen voor 24 uurs-Wlz-zorg verbinden aan het MGZ-convenant (34104, nr. 434);
· de motie-Dijk/Dobbe over kostendekkende tarieven voor zorg met een VG7- of VG8-indicatie (34104, nr. 435);
· de motie-Dijk/Dobbe over investeren in breder toegankelijke intramurale ouderenzorgplekken (34104, nr. 436);
· de motie-Slagt-Tichelman over voor de begroting van 2026 een plan van aanpak voor de structurele opgave in de langdurige zorg opstellen (34104, nr. 437);
· de motie-Slagt-Tichelman over digitale langdurige zorg niet inzetten als middel om te bezuinigen (34104, nr. 438);
· de motie-Rikkers-Oosterkamp over de continuering van meerzorg bij een verhuizing (34104, nr. 440).

(Zie vergadering van 24 april 2025.)
In stemming komt de motie-De Korte (34104, nr. 434).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dijk/Dobbe (34104, nr. 435).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dijk/Dobbe (34104, nr. 436).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Slagt-Tichelman (34104, nr. 437).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Slagt-Tichelman (34104, nr. 438).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Rikkers-Oosterkamp (34104, nr. 440).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
Stemmingen moties Nivel "Kennisvraag: Kenmerken van mensen die afzien van zorg om financiële redenen" 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Nivel "Kennisvraag: Kenmerken van mensen die afzien van zorg om financiële redenen",

te weten:
· de motie-Bushoff over het verminderen van het aantal zorgmijders om financiële redenen (29689, nr. 1287);
· de motie-Bushoff over concrete doelen om het aantal zorgmijders terug te brengen (29689, nr. 1288);
· de motie-Dijk over het eigen risico volledig afschaffen in 2026 (29689, nr. 1289);
· de motie-Dijk over wachttijden bij huisartsen voorkomen (29689, nr. 1290);
· de motie-Dijk over onderzoeken hoeveel het volledig inkomensafhankelijk maken van de zorg kan opleveren (29689, nr. 1291);
· de motie-Rikkers-Oosterkamp over in de staatscommissie aandacht hebben voor zorgsystemen die hoog scoren op de Bloomberg Health-Care Efficiency Index (29689, nr. 1292).

(Zie vergadering van 24 april 2025.)
In stemming komt de motie-Bushoff (29689, nr. 1287).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de ChristenUnie, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Bushoff (29689, nr. 1288).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dijk (29689, nr. 1289).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dijk (29689, nr. 1290).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dijk (29689, nr. 1291).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Rikkers-Oosterkamp (29689, nr. 1292).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemmingen Wet kwaliteitsregistraties zorg

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de Wet kwaliteit, klachten en geschillen zorg in verband met het regelen van regie op kwaliteitsregistraties in de zorg en grondslagen om ten behoeve van die kwaliteitsregistraties bijzondere persoonsgegevens te kunnen verwerken (Wet kwaliteitsregistraties zorg) (36278).
(Zie vergadering van 24 april 2025.)
In stemming komt het gewijzigde amendement-Krul (stuk nr. 19, I) tot het invoegen van een onderdeel Aa.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, JA21 en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 19 voorkomende gewijzigde amendement als aangenomen kan worden beschouwd.
In stemming komt het gewijzigde amendement-Bushoff/Krul (stuk nr. 20) tot het invoegen van een onderdeel Aa.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, NSC, de ChristenUnie, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het gewijzigde amendement-Bushoff/Krul (stuk nr. 21) tot het invoegen van een onderdeel Aa.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
NB: Aangezien zowel 20 als 21 is aangenomen, wordt geen uitvoering gegeven aan 21 en wordt in plaats daarvan het met 21, onderdeel Aa, onder 2 voorgestelde tweede lid als vierde lid toegevoegd aan het met 20, onderdeel Aa voorgestelde onderdeel 2 en wordt in de aanhef van dit onderdeel "twee leden" vervangen door "drie leden".
In stemming komt het amendement-Bushoff (stuk nr. 22).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het amendement-Bushoff (stuk nr. 23).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het amendement-De Korte (stuk nr. 15, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat dit amendement met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement het andere op stuk nr. 15 voorkomende amendement als aangenomen kan worden beschouwd.
In stemming komt het tweemaal nader gewijzigde amendement-Claassen/De Korte (stuk nr. 37, I) tot het het invoegen van een artikel IA.
De voorzitter:
Ik constateer dat dit tweemaal nader gewijzigde amendement met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit tweemaal nader gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 37 voorkomende tweemaal nader gewijzigde amendement als aangenomen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Diederik van Dijk/De Korte (stuk nr. 25).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
NB: Aangezien zowel 25 als 15 is aangenomen, wordt geen uitvoering gegeven aan 15, II.
In stemming komt het gewijzigde amendement-De Korte (stuk nr. 36) tot het invoegen van een artikel IIIA.
De voorzitter:
Ik constateer dat dit gewijzigde amendement met algemene stemmen is aangenomen.
NB: Aangezien zowel 36 als 19 is aangenomen, wordt geen uitvoering gegeven aan 19, II.
In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde amendementen-Krul (stuk nrs. 19, I en II), het gewijzigde amendement-Bushoff/Krul (stuk nr. 20), het gewijzigde amendement-Bushoff/Krul (stuk nr. 21), het amendement-Bushoff (stuk nr. 22), het amendement-Bushoff (stuk nr. 23), de amendementen-De Korte (stuk nrs. 15, I en II), de tweemaal nader gewijzigde amendementen-Claassen/De Korte (stuk nrs. 37, I en II), het amendement-Diederik van Dijk/De Korte (stuk nr. 25) en het gewijzigde amendement-De Korte (stuk nr. 36).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de fractie van DENK ertegen, zodat het is aangenomen.
De heer Van Houwelingen.
De heer Van Houwelingen (FVD):
Mijn vinger was naar beneden. Wij zijn tegen het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Dat is bij dezen genoteerd; u bent tegen het wetsvoorstel. Ja, ik ben toch een tikje gespannen vandaag, want ik word op de publieke tribune natuurlijk in de gaten gehouden door oud-Voorzitter mevrouw Khadija Arib. Dan zit je dus toch een beetje met het zweet in je handen. Maar ik hoop dat ik het goed doe, mevrouw Arib, en anders moet u het straks maar even overnemen!
Stemmingen moties Wet kwaliteitsregistraties zorg

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de Wet kwaliteit, klachten en geschillen zorg in verband met het regelen van regie op kwaliteitsregistraties in de zorg en grondslagen om ten behoeve van die kwaliteitsregistraties bijzondere persoonsgegevens te kunnen verwerken (Wet kwaliteitsregistraties zorg),

te weten:
· de motie-Bushoff over pseudonimiseringsnormen aan de hoogste standaarden laten voldoen (36278, nr. 27);
· de motie-De Korte over beveiliging van landelijke datasets voor kwaliteitsregistraties (36278, nr. 28);
· de motie-Tielen/Bushoff over gesimuleerde cyberaanvallen voor de zorg (36278, nr. 29);
· de motie-Tielen/Krul over kwaliteit-van-levendata meenemen in het stappenplan over transparantie van kwaliteit (36278, nr. 30);
· de motie-Rikkers-Oosterkamp over inzicht in het aantal uitgevraagde kwaliteitsindicatoren (36278, nr. 32);
· de motie-Rikkers-Oosterkamp over een communicatiestrategie voor het opnemen van een kwaliteitsregistratie (36278, nr. 33).

(Zie vergadering van 24 april 2025.)
In stemming komt de motie-Bushoff (36278, nr. 27).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-De Korte (36278, nr. 28).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Tielen/Bushoff (36278, nr. 29).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Tielen/Krul (36278, nr. 30).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Rikkers-Oosterkamp (36278, nr. 32).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Rikkers-Oosterkamp (36278, nr. 33).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen.
Tot zover de stemmingen. Dank aan de minister van Asiel en Migratie voor het bijwonen van de stemmingen. Dat wordt hogelijk gewaardeerd.
De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

